B MEAZIXR] ETEH) ’/3

(1) @) =x*+ax+b
=(x+£)2 —a—2+b.
4
FENf(x)=0, bbb,
X +ax+b=0 =@
BERBE2ODEDEE b O-DDL
+a4&ME, OoHBRXED L LT,

D=a’>—4b>0,
757 D —%>0,
SR f(0)=b>0.

EoT, RDDMBEHHEEFIT,

a<073710b>075>0b<i42—. ()

(2) kDM,
D=a’>—-4b>0,

75708 - —1<——;—<0,

iR f(-D)=1-a+b>0,
J(0)=5>0,
Thabb,

2
b<a—,

4
0<a<?2,
b>a-1,

b>0.
X oT, RDBE (g, b) DFEEEIX
WOR DB TH B, 727 L, BR%
<.

b p=2_

0 1 2
/ {
(8] OD¥FIXD=d* -4b DHEETHES
FET 3.
@ D>0, Thbb, b<§0)<‘:%,

ORERD 20 DEEES oM D,
R(a, b) DEEFHEIIQEE L THB.

@) D=0, ¥hbb, bgéme%.

—-— 2_
e o

b, 20@%@@%‘3!%—%“(%6.
L7ehioT, RDBEME,

-1<-% <9
2

DODfEIZx=

&b,
O<a<?2.

UEnb, R 3 E(a b) DT

ﬁ?lﬁoﬂ%ﬁﬁ?&a L, R

OF A& 20234



2

VAT Qe AR 1,13k otifie
(Ao ity ol Bavito 1 VB Goig)o
E5r&T I Ry oK s 2.0TH.

0) b, 15, ottt ) 13 1R o iRk P)ofh
©(3,0) eE3IRETHINT,
Birty Rl oTSEiv IBLOLE, )
b= (Ah\ﬁwt&‘imsswm?mzﬁ
Bﬁﬁﬁ“ﬁﬁﬁnﬁﬁf?o&@t%, )
¥ (Amw:iﬁ o35SR A Ot TRE

= ‘i z) ¥ 21‘ 'ﬂ
< ..‘9:- - ® (% %)
() b,I5, ottt ) 15 | BRoRR{EP)
ofhr(2,1), 28R o[0Tk (3,0) LD
BErEy,
| ERoEP ofhic (2.0 i 3eBk,
Rty oSS Eir aLE, )
Afcixw = EE o3SE I RUHEREE
Bh\#‘;‘_ﬁ"f-i‘im%ﬁﬁ'()&ﬂ‘ﬂ
Am\fr-iﬁms&wo&muﬁ

z(z.cs *z(
-..@

1‘65‘), | BRR oReP) nfkaiK &) A5
9 MR oHE(P) o & w(B.0) L 3sRE K
P l:'?; LU,

Pz =

A
2

-6:}0: oo[w

Hy  WEKREIE] (BTH) 7
7

G) Paix VU oK B2,

&) IRR a2 Pothiz (2,1, 2000 P) ofh =

(2.1) 3RRoipf@®old B i3
ghik

%) IRR 0iREWothz(12), 2080 ) off
(2.)) 2RRoiRe@oth G DR
RETHY,
W ozbiE, 0O AR,

Yiid

| BRoIMEP ofhi (1,9 tf;ié%ﬁ-ﬁ‘\t,
Bﬁ:ﬁﬁ"ﬁiﬁuiﬁﬁ#\&?&‘), )
Aﬂ#&\?#iﬁmﬁﬁ# 0T HRE

+8
T éYs‘} \EB@%(P)»@»&?&U 2)M2ER
ORREP) ot (2,1 s DR (3@ 15 L ¢
- OLAIRYSYL, (Nakdy
I

o em——

T2 1%
Lktr.2,
b =_'i_ A
3T IR
5
=—6—‘l:- ...(g)

OFE&E 20234



a>0,
’Cl":x2+y2=a,---®
C2:x2+y2—6x—4y+3=0.~-®
M) FAC rELEAO (0, 0), k&2 by,
|G, : (x=3%+(y-2°=10
i LsAK (3, 2), #2510 ths.

yA
G

®y

S
OK=22 +32 = /13

Thanb,2AC, C, 82528 A, B Tiths%k
{q:‘j::

NTD —Ja| <VT3<VT0 + &

—/13 <x/ﬁ—\/2<\/ﬁ,
V13<4/10 +/a

VB3 -Vi0<Va <3 ++10
(VI3 -v10)’ <a <(vi3++10)

23-2130 <@ <23+ 24130 -+ -+ (48)
Th 5.
@ O-@xyvEsn3
6x+4y—-3=a---®
12C, C, D 25AR A, B 2B EREET.

@Ty=0Ltt32, x=-;-(a+3)w>v, x=0%
T3, y=%(a+3)r-myb=a,

p=%(a+3), q=%(a+3) ----- &

¥ WEREIXER] (1) 5/3

ThsD.
(3) 24130 =/520 T D,
V484 </520 <+/529

ER/T 2R
22 <~520 <23
&, _
0<23-+/520 <1,
O
45<23+4/520 < 46
Tho.

@DFERLY, p, q BHEITER L 72550001,
a+3 %812 ok
ThEhh, DOFERBIT®HLY,
a+3=12, 24, 36, 48
a=9, 21, 33, 45..... (¢:9]
Th3.

OFA&# 20234



